Milé studentky, milí studenti,

[bookmark: _GoBack]vítáme Vás na Centru judaistických studií FF v Olomouci!

Nezapomeňte se prosím zapsat přes Portál/STAG do přednášek a seminářů; v prvním ročníku Vám v zimním semestru doporučujeme navštěvovat následující předměty:

všichni studenti Bc. studia programu Judaistika: židovská a izraelská studia kombinací maior/minor by měli navštěvovat tyto přednášky a semináře:

Z povinného základu:

- seminář Praktický judaismus (PJ) – 4 kr 

- přednáška Úvod do židovských a izraelských studií (UZ1) – 3 kr

- přednáška Dějiny Židů 3 (DZ3) – 3 kr - předmět bývá vyučován 1x za 2 roky

- přednáška Úvod do hebrejské Bible (UHBI) – 4 kr – předmět bývá vyučován 1x za 2 roky

- cvičení Biblická hebrejština 1 (B1) – 2kr (pokud by se Vám výuka kryla s druhým oborem, můžete si tento předmět nechat na příští rok)

- cvičení Moderní hebrejština 1 (IV01) – 4kr - necháváme na vašem zvážení, lze absolvovat až v druhém ročníku, poté co se seznámíte s biblickou hebrejštinou

Studenti oboru maior:
- Propedeutikum čtení a psaní akademických textů (CPAT) – 5 kr 


U předmětů povinného základu Vám vždy doporučujeme zapsat si je v roce/semestru, kdy jsou vypsány), jelikož mnohé z nich se nabízí pouze 1x za dva roky  (kromě předmětů ivrit, biblická hebrejština – jejich výuka probíhá každý rok).

Z rozšiřujícího základu - povinně volitelných předmětů Vám ještě vřele doporučujeme: 

- Dvoudenní exkurze po židovských památkách (Třebíč, Velké Meziříčí) (ZME3), která proběhne v termínu 30.9.-1.10.2021, bližší informace k exkurzi naleznete v Portále/v moodlu. EXKURZE JE URČENA PRIMÁRNĚ PRO VÁS, STUDENTY 1. ROČNÍKU. BUDETE MÍT PŘÍLEŽITOST SEZNÁMIT SE S VYUČUJÍCÍMI I SE STUDENTY STARŠÍCH ROČNÍKŮ. VYUŽIJTE PŘÍLEŽITOST, KTERÁ VÁM ZJEDNODUŠŠÍ VSTUP DO NAŠÍ JUDAISTICKÉ KATEDERNÍ „RODINY“.

- Cyklus judaistických přednášek (CP5), výuka probíhá 1x za 14 dní, termíny budou zveřejněny začátkem semestru


Ostatní předměty si můžete vybírat dle vlastního zájmu, tak abyste během celého studia postupně naplnili požadované počty kreditů v jednotlivých segmentech/modulech. 

V případě nejasností či jakýchkoliv problémů s rozvrhem (krytí přednášek/seminářů s druhým programem, obsazená kapacita předmětu apod.) se můžete obrátit emailem na sekretářku katedry, Mgr. Annu Mácovou (anna.macova@upol.cz). 

Přejeme Vám hodně úspěchů při studiu

Mgr. Ivana Cahová, Ph.D – vedoucí Centra judaistických studií
Mgr Anna Mácová – sekretariát Centra judaistických studií FF UP
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